

Двенадцатый день (15 июня) «Прикладное творчество и народные ремёсла»

Сегодня в каждом отряде были организованы мастер-классы «Умелые ручки». Перед участием в мастер-классах с ребятами провели инструктаж по технике безопасности и напомнили о правилах поведения во время проведения мастер-класса. Ребята мастерили поделки из цветной бумаги (картона) и природного материала, предметов повседневного быта. Подвижные игры на свежем воздухе продолжили наш тематический день. Разбившись на команды, ребята соревновались в ловкости, скорости и силе. Весело и задорно прошла игра по станциям «Твори! Выдумывай! Пробуй!», на котором ребята узнали, что каждое изделие народных художественных промыслов уникально по своей природе, что в любом своем творении человек оставляет частичку себя: мастера народных промыслов вкладывают свои эмоции, которые они испытывают в процессе изготовления, вносят свой собственный смысл, получая в итоге неповторимую, самобытную вещь.

Подобные мероприятия приобщают наших детей к русской культуре, к традициям русского народа, воспитывают чувство патриотизма у подрастающего поколения.



